
Landtag von Baden-Württemberg
17. Wahlperiode

Drucksache 17 / 8793
7.5.2025

1Eingegangen: 7.5.2025 / Ausgegeben: 4.6.2025

K l e i n e  A n f r a g e

Wir fragen die Landesregierung:

1.	�Wie ist die Entwicklung der Arbeitslosenzahlen – absolut und prozentual – im 
Landkreis Reutlingen in den letzten zwölf Monaten (bitte aufgeschlüsselt nach 
Alterskohorten)?

2.	�Wie hat sich die Zahl der offenen Stellen im Landkreis Reutlingen in den letz-
ten zwölf Monaten entwickelt (bitte aufgeschlüsselt nach Branchen)? 

3.	�Wie hat sich die Zahl der Arbeitssuchenden ohne Berufsausbildung in den ver-
gangenen zwölf Monaten im Landkreis Reutlingen entwickelt?

4.	�Wie viele Berufsausbildungsstellen wurden in den vergangenen fünf Ausbil-
dungsjahren im Landkreis Reutlingen jeweils angeboten (bitte aufgeschlüsselt 
nach Branchen)?

5.	�Wie viele Berufsausbildungsstellen blieben in den vergangenen fünf Ausbil-
dungsjahren im Landkreis Reutlingen jeweils unbesetzt (bitte aufgeschlüsselt 
nach Branchen)?

6.	�Wie viele Bewerber für Berufsausbildungsstellen haben in den vergangenen 
fünf Ausbildungsjahren im Landkreis Reutlingen jeweils keine Ausbildungs-
stelle erhalten (bitte aufgeschlüsselt nach Branchen)?

7.	�Welche Eingliederungshilfen für Bewerber ohne Angebot für eine Ausbil-
dungsstelle sind ihr im Landkreis Reutlingen bekannt? 
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und
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8.	�Inwiefern findet landesseitig eine finanzielle Unterstützung für Eingliederungs-
hilfen für Bewerber ohne Angebot für eine Ausbildungsstelle im Landkreis 
Reutlingen statt? 

9.	�Sind ihr Kapazitätsengpässe für die Aufnahme von Auszubildenden an den Be-
rufsschulen im Landkreis Reutlingen bekannt?

7.5.2025

Dr. Timm Kern, Fischer FDP/DVP

B e g r ü n d u n g

Der Fachkräftemangel macht vor kaum einer Branche und kaum einer Region in 
Baden-Württemberg halt. Auch der Landkreis Reutlingen ist auf bestmöglich aus-
gebildete junge Menschen angewiesen. Diese Kleine Anfrage soll ergründen, wel-
che Verbesserungsmöglichkeiten es im Bereich Arbeitsmarkt und Berufsausbil-
dung im Landkreis Reutlingen gibt und welche Maßnahmen notwendig sind, um 
die Ausbildungssituation junger Menschen optimal zu gestalten.

A n t w o r t

Mit Schreiben vom 30. Mai 2025 Nr. D28442/2025 beantwortet das Ministerium 
für Wirtschaft, Arbeit und Tourismus im Einvernehmen mit dem Ministerium für 
Kultus, Jugend und Sport die Kleine Anfrage wie folgt:

1.	�Wie ist die Entwicklung der Arbeitslosenzahlen – absolut und prozentual – im 
Landkreis Reutlingen in den letzten zwölf Monaten (bitte aufgeschlüsselt nach 
Alterskohorten)?

Zu 1.:

Grundlage der Beantwortung zu den Arbeitslosenzahlen sind die Daten der Statis-
tik der Bundesagentur für Arbeit. Im Landkreis Reutlingen ist die Zahl der Ar-
beitslosen zwischen Mai 2024 und April 2025 gestiegen. Diese Entwicklung spie-
gelt sich auch in der Gesamtentwicklung für Baden-Württemberg wider. Eine de-
taillierte Darstellung bietet die nachfolgende Tabelle.
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2.	�Wie hat sich die Zahl der offenen Stellen im Landkreis Reutlingen in den letzten 
zwölf Monaten entwickelt (bitte aufgeschlüsselt nach Branchen)? 

Zu 2.:

Grundlage der Beantwortung zu den gemeldeten Arbeitsstellen sind die Daten der 
Statistik der Bundesagentur für Arbeit. Im Landkreis Reutlingen ist die Zahl der 
offenen Stellen zwischen Mai 2024 und April 2025 von 1 704 auf 1 502 gesun-
ken. Besonders betroffen war dabei das verarbeitende Gewerbe. Diese Entwick-
lung spiegelt sich auch in der Gesamtentwicklung für Baden-Württemberg wider. 
Eine detaillierte Darstellung bietet die nachfolgende Tabelle.

 
Bestand an Arbeitslosen nach Altersstruktur und Vormonatsveränderung im Landkreis Reutlingen  
von Mai 2024 bis April 2025, Gebietsstand April 2025 
 Insgesamt unter 25 Jahre 25 bis unter 55 Jahre 55 Jahre und älter 
 Anzahl Vormonats-

veränderung 
in % 

Anzahl Vormonats-
veränderung 
in % 

Anzahl Vormonats-
veränderung 
in % 

Anzahl Vormonats-
veränderung 
in % 

Mai 2024 6 812 1,1 504 -2,4 4 521 0,5 1 787 3,7 
Juni 2024 6 889 2,1 492 12,2 4 543 1,0 1 854 2,1 
Juli 2024 7 035 5,4 552 23,9 4 590 4,6 1 893 2,1 

August 2024 7 417 -2,9 684 -13,0 4 800 -2,5 1 933 -0,4 
September 

2024 
7 202 1,6 595 -0,7 4 681 2,1 1 926 1,2 

Oktober 
2024 

7 317 -0,8 591 -3,4 4 777 -0,4 1 949 -0,8 

November 
2024 

7 262 0,8 571 2,8 4 758 1,0 1 933 -0,2 

Dezember 
2024 

7 323 6,7 587 4,9 4 807 6,2 1 929 8,4 

Januar 2025 7 810 0,9 616 5,4 5 103 1,2 2 091 -1,1 
Februar 2025 7 881 0,7 649 6,6 5 164 -0,5 2 068 1,8 

März 2025 7 881 -0,1 649 -6,6 5 164 0,1 2 068 1,6 
April 2025 7 936 1,1 692 -2,4 5 138 0,5 2 106 3,7 

Quelle: Statistik der Bundesagentur für Arbeit, eigene Darstellung 
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Bestand an gemeldeten Arbeitsstellen nach Wirtschaftszweigen (WZ 2008) im Landkreis Reutlingen  
von Mai 2024 bis April 2025, Gebietsstand April 2025 

Wirtschafts-
zweig  

(WZ 2008) 

Mai 
2024 

Jun  
2024 

Jul  
2024 

Aug 
2024 

Sep  
2024 

Okt  
2024 

Nov  
2024 

Dez  
2024 

Jan  
2025 

Feb  
2025 

Mrz  
2025 

Apr  
2025 

Insgesamt 1 704 1 670 1 739 1 711 1 729 1 765 1 618 1 568 1 417 1 424 1 479 1 502 
A   Land- und 
Forstwirtschaft, 
Fischerei 

* * * * * * * 4 4 4 6 6 

B   Bergbau und 
Gewinnung von 
Steinen und  
Erden 

– – – – – – – – – – – – 

C   Verarbeiten-
des Gewerbe 

412 413 403 392 356 359 306 303 281 283 300 300 

D   Energie- 
versorgung  

32 30 29 24 28 128 14 7 7 5 5 5 

E   Wasserver-
sorgung; Abwas-
ser- und Ab-
fallentsorgung 
und Beseitigung 
von Umweltver-
schmutzungen  

6 7 6 6 6 5 7 6 5 7 3 8 

F   Baugewerbe 81 82 85 45 48 54 56 50 45 50 47 49 
G   Handel; In-
standhaltung und 
Reparatur von 
Kraftfahrzeugen 

253 257 294 291 290 226 284 290 281 249 235 241 

H   Verkehr und 
Lagerei 

37 36 34 34 29 27 24 28 25 37 34 40 

I   Gastgewerbe 26 28 24 23 24 25 31 26 30 29 38 37 
J   Information 
und Kommuni-
kation 

21 17 13 11 11 8 9 12 21 26 28 26 

K   Erbringung 
von Finanz- und 
Versicherungs-
dienstleistungen 

15 16 15 16 17 19 22 29 28 26 25 24 

L   Grundstücks- 
und Wohnungs-
wesen 

24 21 24 26 25 22 21 11 9 8 8 10 

M   Erbringung 
von freiberuf- 
lichen, wissen-
schaftlichen und 
technischen 
Dienstleistungen  

268 257 255 242 277 252 239 212 187 185 187 183 

N   Erbringung 
von sonstigen 
wirtschaftlichen 
Dienstleistungen  

198 189 261 294 298 306 252 251 186 183 223 245 
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3.	�Wie hat sich die Zahl der Arbeitssuchenden ohne Berufsausbildung in den ver-
gangenen zwölf Monaten im Landkreis Reutlingen entwickelt?

Zu 3.: 

Grundlage der Beantwortung zu der Zahl der Arbeitssuchenden ohne Berufsaus-
bildung sind die Daten der Statistik der Bundesagentur für Arbeit. Im Landkreis 
Reutlingen ist die Zahl der Arbeitssuchenden ohne Berufsausbildung zwischen 
Mai 2024 und April 2025 von 5 941 auf 6 522 gestiegen. Diese Entwicklung 
spiegelt sich auch in der Gesamtentwicklung für Baden-Württemberg wider. Eine 
detaillierte Darstellung bietet die nachfolgende Tabelle.

Bestand an gemeldeten Arbeitsstellen nach Wirtschaftszweigen (WZ 2008) im Landkreis Reutlingen  
von Mai 2024 bis April 2025, Gebietsstand April 2025 
O   Öffentliche 
Verwaltung, Ver-
teidigung; So- 
zialversicherung 

42 40 28 37 40 23 25 30 28 30 39 21 

P   Erziehung 
und Unterricht 

31 33 29 25 25 24 19 17 20 26 24 22 

Q   Gesundheits- 
und Sozialwesen 

214 207 205 206 214 245 270 259 228 232 226 226 

R   Kunst, Unter-
haltung und  
Erholung 

12 8 5 3 7 8 7 7 7 17 19 20 

S   Erbringung 
von sonstigen 
Dienstleistungen 

29 26 26 33 31 31 29 25 24 26 31 38 

T   Private Haus-
halte mit Haus-
personal; Waren-
herstellung und 
Dienstleistungen 
für den Eigen- 
bedarf 

* * * * * * * * * * * * 

U   Exterritoriale 
Organisationen 
und Körper-
schaften 

– – – – – – – – – – – – 

Keine Angabe – – – – – – – – – – – – 
*) Aus Gründen der statistischen Geheimhaltung werden Zahlenwerte von 1 oder 2 und Daten, aus denen rechnerisch auf  
einen solchen Zahlenwert geschlossen werden kann, anonymisiert.  

Quelle: Statistik der Bundesagentur für Arbeit, eigene Darstellung 
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4.	�Wie viele Berufsausbildungsstellen wurden in den vergangenen fünf Ausbildungs-
jahren im Landkreis Reutlingen jeweils angeboten (bitte aufgeschlüsselt nach 
Branchen)?

5.	�Wie viele Berufsausbildungsstellen blieben in den vergangenen fünf Ausbildungs-
jahren im Landkreis Reutlingen jeweils unbesetzt (bitte aufgeschlüsselt nach 
Branchen)?

Zu 4. und 5.:

Die Fragen 4 und 5 werden aufgrund des Sachzusammenhangs gemeinsam be-
antwortet. 

In nachstehender Tabelle sind die seit Beginn des jeweiligen Berichtsjahres bei 
der Bundesagentur für Arbeit gemeldeten und unbesetzten Berufsausbildungsstel-
len der letzten abgeschlossenen fünf Berichtsjahre nach Wirtschaftszweigen im 
Kreis Reutlingen aufgeführt. Darüber hinausgehende Angebote und deren Beset-
zung werden statisch nicht erfasst. Die Anzahl der gemeldeten Berufsausbildungs-
stellen bewegt sich zwischen 2019/2020 und 2022/2023 wellenförmig, zuletzt 
sank die Zahl zwei Berichtsjahre infolge auf 2 275 in 2023/2024. Auch die An-
zahl der unbesetzten Berufsausbildungsstellen stieg und sank in den letzten Jahren 
abwechselnd, zuletzt war eine Reduktion um 74 Stellen im Berichtsjahr 2023/2024 
auf 573 im Vergleich zum Vorjahr zu verzeichnen.

 
Bestand an Arbeitsuchenden ohne abgeschlossene Berufs- 
ausbildung im Landkreis Reutlingen  
von Mai 2024 bis April 2025, Gebietsstand April 2025 ¹⁾ 
 Anzahl 

Mai 2024 5 941 
Juni 2024 6 019 
Juli 2024 6 108 

August 2024 6 211 
September 2024 6 117 

Oktober 2024 6 350 
November 2024 6 325 
Dezember 2024 6 413 

Januar 2025 6 452 
Februar 2025 6 498 

März 2025 6 541 
April 2025 6 522 

1) Die Anzahl für „ohne abgeschlossene Berufsausbildung“ ist seit 
März 2024 teilweise überhöht und für die übrigen Ausprägungen 
zu niedrig in Folge teils noch unvollständiger Erfassung für ukrai-
nische Staatsangehörige. 
Quelle: Statistik der Bundesagentur für Arbeit, eigene Darstellung 



Landtag von Baden-Württemberg Drucksache 17 / 8793

7

 
Gemeldete und unbesetzte Berufsausbildungsstellen nach Wirtschaftszweigen (WZ 2008) im Landkreis Reutlingen 
vom Berichtsjahr 2019/2020 bis 2023/2024, Gebietsstand April 2025 

Wirtschaftszweig  
(WZ 2008) 

Gemeldete Berufsausbildungsstellen Unbesetzte Berufsausbildungsstellen 
2019/ 
2020 

2020/ 
2021 

2021/ 
2022 

2022/ 
2023 

2023/ 
2024 

2019/ 
2020 

2020/ 
2021 

2021/ 
2022 

2022/ 
2023 

2023/ 
2024 

Insgesamt 2 464 2 084 2 687 2 498 2 275 121 359 341 647 573 

A   Land- und Forstwirt-
schaft, Fischerei 

14 22 13 5 * * 3 – * * 

B   Bergbau und Gewin-
nung von Steinen und  
Erden 

– – * * * – – * * * 

C   Verarbeitendes  
Gewerbe 

629 537 714 702 492 21 66 80 101 105 

D   Energieversorgung  17 17 15 10 11 – – – – – 

E   Wasserversorgung; 
Abwasser- und Abfallent-
sorgung und Beseitigung 
von Umweltverschmut-
zungen  

 
* 

  
3 

  
6 

  
5 

  
8 

 
– 

 
– 

 
* 

 
– 

 
* 

F   Baugewerbe 367 295 419 354 302 27 74 71 116 117 

G   Handel; Instandhal-
tung und Reparatur von 
Kraftfahrzeugen 

492 367 433 444 458 30 55 38 161 137 

H   Verkehr und Lagerei 47 28 42 47 51 4 5 10 5 31 

I   Gastgewerbe 88 82 123 113 84 8 44 25 47 10 

J   Information und  
Kommunikation 

75 61 64 52 37 * 7 4 14 11 

K   Erbringung von  
Finanz- und Versiche-
rungsdienstleistungen 

93 87 106 106 83 * 21 4 12 4 

L   Grundstücks- und 
Wohnungswesen 

10 6 6 11 16 – – * 6 3 

M   Erbringung von frei-
beruflichen, wissenschaft-
lichen und technischen 
Dienstleistungen  

266 223 336 271 298 14 40 44 71 61 

N   Erbringung von sonsti-
gen wirtschaftlichen 
Dienstleistungen  

58 58 83 87 76 3 17 11 32 15 

O   Öffentliche Verwal-
tung, Verteidigung;  
Sozialversicherung 

68 57 41 35 56 * – – – – 

P   Erziehung und Unter-
richt 

21 21 * * 23 – – – – – 

Q   Gesundheits- und  
Sozialwesen 

153 161 216 178 206 5 16 38 54 61 

R   Kunst, Unterhaltung 
und Erholung 

11 13 16 12 12 * 3 * 5 3 
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6.	�Wie viele Bewerber für Berufsausbildungsstellen haben in den vergangenen 
fünf Ausbildungsjahren im Landkreis Reutlingen jeweils keine Ausbildungsstelle 
erhalten (bitte aufgeschlüsselt nach Branchen)?

Zu 6.:

In nachstehender Tabelle sind die seit Beginn des Berichtsjahres bei der Bundes-
agentur für Arbeit registrierten unversorgten Bewerberinnen und Bewerber der 
letzten abgeschlossenen fünf Berichtsjahre im Kreis Reutlingen aufgeführt. Die 
Zahl der unversorgten Bewerberinnen und Bewerber entwickelt sich im Betrach-
tungszeitraum wellenförmig und beläuft sich im Berichtsjahr 2023/2024 auf  
38 Personen.

Die Bundesagentur für Arbeit definiert unversorgte Bewerberinnen und Bewerber 
als Ausbildungssuchende, für die weder die Einmündung in eine Berufsausbil-
dung, noch ein weiterer Schulbesuch, eine Teilnahme an einer Fördermaßnahme 
oder eine Alternative zur Ausbildung bekannt ist und für die Vermittlungsbe-
mühungen weiterlaufen. Eine statistische Erhebung der Branche, in welcher eine 
Berufsausbildungsstelle gesucht wird, findet nicht statt.

7.	�Welche Eingliederungshilfen für Bewerber ohne Angebot für eine Ausbildungs-
stelle sind ihr im Landkreis Reutlingen bekannt?

8.	�Inwiefern findet landesseitig eine finanzielle Unterstützung für Eingliederungs-
hilfen für Bewerber ohne Angebot für eine Ausbildungsstelle im Landkreis 
Reutlingen statt? 

Zu 7. und 8.: 

Die Fragen 7 und 8 werden aufgrund des Sachzusammenhangs gemeinsam be-
antwortet.

Gemeldete und unbesetzte Berufsausbildungsstellen nach Wirtschaftszweigen (WZ 2008) im Landkreis Reutlingen 
vom Berichtsjahr 2019/2020 bis 2023/2024, Gebietsstand April 2025 
S   Erbringung von sonsti-
gen Dienstleistungen 

49 46 50 60 52 * 8 11 19 10 

T   Private Haushalte mit 
Hauspersonal; Warenher-
stellung und Dienstleistun-
gen für den Eigenbedarf 

* – – – – – – – – – 

U   Exterritoriale Organi-
sationen und Körper- 
schaften 

– – – – – – – – – – 

Keine Angabe – – – – – – – – – – 

*) Aus Gründen der statistischen Geheimhaltung werden Zahlenwerte von 1 oder 2 und Daten, aus denen rechnerisch auf 
einen solchen Zahlenwert geschlossen werden kann, anonymisiert.  
Das Berichtsjahr umfasst den Zeitraum 1. Oktober bis 30. September des Folgejahres. 

Quelle: Statistik der Bundesagentur für Arbeit 

Seit Beginn des Berichtsjahres unversorgte Bewerberinnen und Bewerber für Berufsausbildungsstellen  
zum 30. September im Landkreis Reutlingen vom Berichtsjahr 2019/2020 bis 2023/2024, Gebietsstand April 2025 

2019/2020 2020/2021 2021/2022 2022/2023 2023/2024 

45 23 35 21 38 

Das Berichtsjahr umfasst den Zeitraum 1. Oktober bis 30. September des Folgejahres. 

Quelle: Statistik der Bundesagentur für Arbeit 
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Zusätzlich zum Beratungsangebot der Agentur für Arbeit gibt es im Landkreis 
Reutlingen verschiedene Maßnahmen zur Unterstützung junger Menschen bei der 
beruflichen Orientierung und Ausbildung. Dazu zählt die Berufsvorbereitende 
Bildungsmaßnahme (BVB), die dazu dient, berufliche Alternativen zu erarbeiten, 
den Berufswunsch zu festigen und Unterstützung im Bewerbungsprozess zu bieten. 
Teilnehmende haben zudem die Möglichkeit, den Hauptschulabschluss zu erwer-
ben. Die Maßnahme dauert in der Regel zwölf Monate.

Eine weitere Möglichkeit ist die Einstiegsqualifizierung (EQ), ein Langzeitprakti-
kum in einem Betrieb zur Vorbereitung auf eine betriebliche Ausbildung, das in 
der Regel mit dem Besuch der Berufsschule kombiniert wird. Die Dauer beträgt 
mindestens vier und maximal zwölf Monate.

Das Berufsorientierungspraktikum (BOP) bietet ein betriebliches Kurzzeitprakti-
kum von ein bis maximal sechs Wochen für Ausbildungsinteressierte, die ihre 
Vollzeitschulpflicht erfüllt haben, derzeit keine Schule besuchen und bei der Ar-
beitsagentur als ausbildungssuchend gemeldet sind. Während des Praktikums 
werden Fahrkosten zwischen Unterkunft und Betrieb sowie die Unterkunft selbst 
übernommen, sofern der Betrieb vom Wohnort aus schwer erreichbar ist. Die 
Praktikumszeiten unterliegen den gesetzlichen Arbeitsbedingungen, und der ge-
setzliche Unfallversicherungsschutz ist über den Unfallversicherungsträger des 
Praktikumsbetriebs gewährleistet.

Außerdem gibt es die Berufsausbildung in außerbetrieblichen Einrichtungen (BaE). 
Diese wird kooperativ durchgeführt, wobei die Ausbildung in Zusammenarbeit 
zwischen einem Bildungsträger und einem Betrieb erfolgt. Die Auszubildenden 
besuchen regulär die Berufsschule, und mit dem Betrieb wird ein Untervertrag ge-
schlossen. Ergänzt wird die Maßnahme durch sozialpädagogische Begleitung, 
Stütz- und Förderunterricht sowie eine Betreuung des ausbildenden Betriebs.

Neben den Angeboten der Bundesagentur für Arbeit setzt sich auch das Ministe-
rium für Wirtschaft, Arbeit und Tourismus Baden-Württemberg in Zusammen
arbeit mit dem Ministerium für Kultus, Jugend und Sport dafür ein, dass junge 
Menschen möglichst den direkten Übergang in eine Ausbildung schaffen. Für 
Personen mit Unterstützungsbedarf steht im Landkreis Reutlingen der Bildungs-
gang AVdual zur Verfügung, der innerhalb eines Jahres mit einer Kombination 
aus Schule und Praktika auf den Übergang in Ausbildung vorbereitet. AVdual ist 
ein Baustein des Konzepts Neugestaltung Übergang Schule Beruf, in dessen Rah-
men auch das Regionale Übergangsmanagement, Angebote der Berufliche Orien-
tierung sowie die rechtskreisübergreifende Zusammenarbeit im Landkreis Reutlin-
gen umgesetzt werden. Dabei fördert das Ministerium für Wirtschaft, Arbeit und 
Tourismus Baden-Württemberg Personalstellen der AVdual-Begleitungen und im 
Regionalen Übergangsmanagement mit rund 242 270 Euro jährlich.

Darüber hinaus fördert das Ministerium für Wirtschaft, Arbeit und Tourismus 
Baden-Württemberg sogenannte „Kümmerinnen und Kümmerer“, welche das 
duale Ausbildungssystem mit seiner großen Vielfalt der Berufe unter den Zuge-
wanderten bekannter machen. Sie vermitteln geeignete Zugewanderte passgenau 
in Praktikum, Einstiegsqualifizierung und Ausbildung und begleiten sie während 
der ersten sechs Monate in Ausbildung. Gleichzeitig beraten und unterstützen sie 
Ausbildungsbetriebe. Der Landkreis Reutlingen fällt hierbei in die Kammerbezirke 
der IHK und HWK Reutlingen, bei denen Personalstellen mit einer Summe von 
162 400 Euro jährlich für die gesamten Kammerbezirke gefördert werden.
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9.	�Sind ihr Kapazitätsengpässe für die Aufnahme von Auszubildenden an den Be-
rufsschulen im Landkreis Reutlingen bekannt?

Zu 9.:

Der Landesregierung sind für den Landkreis Reutlingen keine Kapazitätsengpässe 
zur Aufnahme von Auszubildenden an den Berufsschulen bekannt. 

Dr. Hoffmeister-Kraut
Ministerin für Wirtschaft,
Arbeit und Tourismus


	Landtag von Baden-Württemberg
	17. Wahlperiode
	Drucksache 17 / 8793
	7.5.2025
	Kleine Anfrage
	der Abg. Dr. Timm Kern und Rudi Fischer FDP/DVP
	und
	Antwort
	des Ministeriums für Wirtschaft, Arbeit und Tourismus
	Arbeitsmarkt und Berufsausbildung im Landkreis Reutlingen


